

第19届上海国际电影节昨晚闭幕

刘烨封帝 曹保平两年贡献四影帝



本报讯 昨晚,伴随着金爵奖的颁奖结束,热热闹闹了一周的第19届上海国际电影节终于落下了帷幕。

本届电影节主竞赛单元评委主席为埃米尔·库斯图里卡,其他评委分别为加拿大导演阿托姆·伊戈扬,中国香港演员林嘉欣,意大利导演丹尼尔·卢凯蒂,中国导演、编剧万玛才旦,导演阿伯德拉马纳·希萨柯,美籍华裔作家、编剧严歌苓。

在群星云集的闭幕式上,中国电影收获颇丰,“社长”刘烨凭《追凶者也》拿下影帝,这也是继上届《烈日灼心》邓超、段奕宏、郭涛三人瓜分之后再次被中国演员获得。这两部影片的导演曹保平连续两年为金爵奖贡献四位影帝,堪称影帝制造机。

影帝之外,最佳影片被中国导演刘杰展现西南少数民族文化风貌的《德兰》捧得,他的代表作为《碧罗雪山》。影后被日本女星藤山直美捧得,最佳导演被《恶之花》的芬兰导演安提·乔金恩获得,评委会大奖则归属意大利影片《德州见》。其他奖项上,中国影片《皮绳上的魂》摘得最佳摄影,菲律宾影片《雾》获得艺术贡献奖,最佳纪录片归属《当两个世界碰撞时》,最佳动画则是《小怪物茉莉》。

拿到影帝的刘烨收获了全场掌声,他表示对得奖很意外,“因为曹导去年已经得过这个奖了。感谢曹导,在云南拍戏的时候每天研究我们的台词走位,也感谢全部工作人员,距离上次拿到表演奖已经很多年了,感谢我

生命中的女人,我妈、我老婆、我女儿让我在日常生活中有一个恬静的心态,让我的生活达到平衡。”

6月18日,上海国际电影节电影频道“传媒关注单元”落下帷幕。来自台湾的林伯宏凭借青春片《六弄咖啡馆》的表演,以63票对18票的绝对优势,力压风头正劲的“小鲜肉”吴亦凡获得最受关注的新人男演员,媒体评委给出的荣誉词里说:“林伯宏的表演是面瘫盛行的青春片市场稀缺的”,这也充分显示了媒体评委对当前影坛的态度。

在评选中,现实题材最受媒体关注,朱员成导演的现实题材电影《盛先生的花儿》获得包括最受传媒关注影片、最受传媒关注新人导演(朱员成)、最受传媒关注女主角(颜丙燕)、最受传媒关注女配角(艾丽娅)四项大奖,成为当晚的最大赢家。香港演员钟汉良凭借其在《三人行》中的出色表演获得了最受传媒关注男主角。

7月5日即将在全国公映的喜剧动作电影《快手 枪手 快枪手》在本届上海国际电影节上也是获奖不少。在本届“成龙动作电影周”的闭幕式上,在片中扮演女枪手李若云的张静初获得了最佳动作女演员奖,成功成了一名“打女”。

此外,《大唐玄奘》《烈日灼心》《老炮儿》则成为最受传媒关注年度影片。导演管虎上台领奖时表示,获奖是送给孩子生日的最好礼物。

(宗禾)

上海国际电影节
金爵奖获奖名单

最佳影片:《德兰》

评委会大奖:《德州见》(意大利)

最佳导演:

安提·乔金恩《恶之花》(芬兰)

最佳女演员:

藤山直美《团地》(日本)

最佳男演员:刘烨《追凶者也》

最佳编剧:安德瑞拉斯·格鲁伯

《汉娜睡狗》(德国/奥地利)

最佳摄影:郭达明《皮绳上的魂》

艺术贡献奖:《雾》

金爵奖最佳纪录片:

《当两个世界碰撞时》(秘鲁)

最佳动画片:《小怪物茉莉》

(德国/瑞典/瑞士)

刘烨

8月4日-7日

平顶山晚报

体育村车展



详情请扫二维码



主办单位:平顶山日报传媒集团 平顶山市汽车行业协会

媒体支持:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山日报传媒集团党报阅报栏 平顶山手机报 平顶山微报 平顶山新闻网

招商 13781076636

电话: 13629818656